

KONKURS ZA PRIJAVU STUDENTSKIH RADOVA VIZUELNIH UMETNOSTI

Prateći program 20. Festivala studentskog filma / TRANZICIJA

Multimedijalna izložba vizuelnih umetnosti, koja kroz različite umetničke forme prikazuje viziju **tranzicije**, sa ciljem ispitivanja neprekidnih promena koje su integralni deo naših života, kao i njihovih posledica. Kroz svoje slojevite i mnogobrojne faze, promena ima mogućnost da utiče na pojedinca, terajući ga da se suočava sa procesima koje vode ka progresu – ovaj put je, koliko god bio surov, istovremeno i jedini način da preispitamo norme i vrednosti unutar kojih postojimo, gde je prepoznavanje važnosti umetničkog stvaralaštva stavka od velike važnosti. Tranzicija je, nevezano za fazu života ili vrstu ljudskog funkcionisanja, neizostavan sistem prilagođavanja, preispitivanja i redefinisavanja, koji pripada svima, uprkos razlikama. Širok spektar vizuelnih umetnosti stvara mogućnosti za kreaciju nekonvencionalne izložbene postavke, koja posetiocu pruža uvid u način na koji različiti umetnici percipiraju pojam tranzicije – nevezano za to da li su kulturološke, socio-ekonomske, ili sirovo lične.

Nastala sa osnovnim ciljem pratećeg programa ovogodišnjeg jubilarnog Festivala studentskog filma (FSF), ova izložba usmerena je na stvaranje mogućnosti za interagovanje i razmenu između umetničkog stvaralaštva i posetilaca izložbe, sa fokusom na afirmaciju umetničkog stvaralaštva – sa fokusom na kreiranju nesvakidašnjeg iskustva, kroz tumačenje krovne teme, dajući osećaj tranzicije tokom samog obilaska izložbe.

Troškovi tehničke postavke i transporta umetničkih dela biće pokriveni u skladu sa budžetskim mogućnostima.

PRIJAVE PUTEM LINKA: <https://forms.gle/9uJCWzcgqkohTxft9>

Trajanje izložbe: 1-15. oktobar

Rok za prijavu: 15. septembar

Uslovi za prijavu:

- **Tehničke specifikacije (tačne dimenzije, tehnički zahtevi, način izrade, fotografija samog rada, link ka radu ukoliko je u pitanju digitalni rad)**
- **Kratak tekst o umetniku / umetnici + fotografija**
- **Kratak tekst o priloženom radu (koncept, tema, dodirne tačke sa tranzicijom)**